

给予他人的时光

善用时间为他人

2013年2月21日

1957年6月玛丽亚·卡门·歌明首次与杜丽于罗马碰面。她们自1965年开始一起共事至1996年3月。

「倘若要以一种德行来描绘杜丽的优点的话，那就是勤奋。她对时间的运用非常了得，我仿佛现在仍能听到她说：『若我有数分钟的闲暇，我必定会用它来 做点什么。』她一直以来都是这般坚持，且更不断要求从事更多的使徒工作，即使身体机能开始衰

退，比如她的视力开始退化，她仍会做一些较简单的工作，像是听听电话、补补袜子等。」

杜丽一直为教宗祈祷。

「杜丽以世俗及超圣的方式爱着他人，她把光阴都用在别人身上。她以专业的方法塑造及教导他人，并运用自己的经验为别人带来裨益。偶尔，她也会发怒，训斥别人的疏忽及懒惰，但她很快就会消气，而别人亦从不曾为此而感到难受。我从未听说过有人会去冒犯她，或对她心怀忌恨。」

她非常敬爱教宗，无论在位者是谁，她都会为他和主教们祈祷。1978年12月，她参与教宗若望保禄二世主持弥撒圣祭，并从他手中领受圣体，当时她那万分雀跃的神情，我仍历历在目。」

「圣施礼华有一次向我们特别指出杜丽行事低调，不喜欢惹人注目。那是1974年3月24日，主业团创办人首次

到访位于哥塔罗沙Grottarossa (邻近罗马)的主业团中心 – Albarosa 艾伯罗莎，我们所有住在那儿的人都为了他的到来而聚首一堂，而他却突然发现杜丽不在场，他便问道：『我那经常把自己藏起来的女儿又往那儿去了？』圣施礼华就是利用杜丽「短暂缺席」的这个大好时机，深情地表扬了她。」

玛丽亚·卡门·歌明

瓦伦西瓦，西班牙

[http://doradelhoyo.org/
2012/04/21/time-for-others/
#more-496](http://doradelhoyo.org/2012/04/21/time-for-others/#more-496)